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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πικέρµι, 23 Μαρτίου 2004 

 

«∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ»  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΤΟΥ ΚΑΠΕ 

Η ενδυνάµωση της Μεσογειακής συνεργασίας στους τοµείς των Ανανεώσιµων 

Πηγών ενέργειας (ΑΠΕ) και των σύγχρονων ενεργειακών τεχνολογιών, είναι ο 

βασικός σκοπός του έργου MEDNET. Στο MEDNET συµµετέχουν οργανισµοί από 

πέντε Μεσογειακές χώρες- µέλη του δικτύου ΟΠΕΤ (Οργανισµός Προώθησης 

Ενεργειακών Τεχνολογιών) και συγκεκριµένα: το ΚΑΠΕ από την Ελλάδα 

(συντονιστής), το IDΑΕ από την Ισπανία, η ΕΝΕΑ από την Ιταλία, η ADENE από 

την  Πορτογαλία και το ICTAF από το Ισραήλ. 

Στο πλαίσιο του έργου αυτού το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ) 

διοργανώνει  στις 31 Μαρτίου 2004, στο ξενοδοχείο Holiday Inn στην Αθήνα και 

ώρα έναρξης 9.30π.µ. συνέδριο µε θέµα «∆υνατότητες για Συνεργασία στον Τοµέα 

των Νέων Ενεργειακών Τεχνολογιών στη Μεσόγειο». 

 

Οι στόχοι του συνεδρίου περιλαµβάνουν: 

• ∆ηµιουργία ενός φόρουµ για την ανταλλαγή πληροφοριών ανάµεσα στο 

δίκτυο ΟΠΕΤ  και τις Μεσογειακές χώρες που δεν είναι µέλη της Ε.Ε.  

• ∆ιάδοση πληροφοριών σχετικά µε τεχνολογίες Ανανεώσιµων Πηγών και 

Εξοικονόµησης Ενέργειας και ιδιαίτερα σε περιπτώσεις επιτυχηµένων 

πολιτικών που έλαβαν χώρα στο πλαίσιο του δικτύου ΟΠΕΤ 

• ∆ιερεύνηση πεδίων κοινού ενδιαφέροντος ανάµεσα στην Ε.Ε. και 

Μεσογειακές χώρες που δεν είναι µέλη της Ε.Ε., µε έµφαση στην υλοποίηση 

επενδυτικών έργων 

http://www.cres.gr/


 

Στο συνέδριο θα παρουσιαστούν θέµατα σχετικά µε τα τεχνικά εµπόδια για τη 

διείσδυση των νέων ενεργειακών τεχνολογιών στις τοπικές αγορές και τη διάχυση της 

πληροφορίας για τις νέες τεχνολογίες, ενώ θα δοθεί έµφαση στην ενεργειακή 

πολιτική, τα χρηµατοδοτικά εργαλεία και κίνητρα. Εκτός από τους εκπροσώπους 

χωρών και από τις δύο πλευρές της Μεσογείου, θα συµµετάσχουν και εκπρόσωποι 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Το συνέδριο απευθύνεται σε υπεύθυνους στρατηγικού 

σχεδιασµού και εταιρείες συµβούλων στον τοµέα της ενέργειας, στελέχη οργανισµών 

δηµόσιου και ιδιωτικού ενεργειακού τοµέα, κατασκευαστές και αντιπροσώπους 

ενεργειακού εξοπλισµού κ.α.. Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής οι ενδιαφερόµενοι µπορούν 

να επικοινωνούν µε το ΚΑΠΕ, κα ∆ήµητρα Μηναδάκη τηλ.: 210-6603311, fax: 210-

6603302, e-mail: minadaki@cres.gr
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